
江南市戦略計画市民会議 議事要旨 
 

会 議 名 第 5 回全体会議 

日 時 平成 19 年 1 月 24 日（水）  9 時～11 時 45 分 

場 所 江南市役所 3 階 第 3 委員会室 

市民 
委員 

宮川秀男、平松宏幸、小椋雅江、川崎良一、柴田 熙、早瀬政一、工藤 亮、奥村 忠、 

小林慶太郎、大倉弘行 出席者 

市職員 大脇重雄、福田松久、石川勇男、河井照夫 

議 題 

議案１．江南市戦略計画目標フレームについて 

 （１）人口 

 （２）財政 

 （３）土地利用 

その他 

資 料 

１．人口〔基本構想・基本計画〕 

２．財政〔基本計画〕 

３．土地利用〔基本構想・基本計画〕 

 
◆ 会 議 結 果 ◆ 

  次の事項について説明・検討が行われ、各委員から活発な意見や質問が出されました。 

議案１．江南市戦略計画目標フレームについて 

 （１）人口 
 人口推計と将来目標人口の考え方について、事務局から説明がありました。 
 人口推計結果を見て、市はどのような対応を考えているかという意見があり、市民意向調査の結果を踏ま
え、人口現状維持という目標を立てたとの説明がありました。 

 これからは、外国人に対する対応は大切であるので、外国人の見通しも掲載すべきとの意見があり、総人口
に対する外国人の構成比を掲載することになりました。 

 上記の修正を含めて、原案どおり承認されました。 
（２）財政 

 平成 20 年度から 29 年度までの財政計画について、事務局から説明がありました。 
 江南市の財政状況は、どのような状態かという質問があり、財政力で見ると愛知県の中では順位は低いが、
全国的には平均以上であり、健全な状態であるとの説明がありました。そういう情報を市民に示すべきとの意
見があり、掲載することになりました。 

 将来の計画を立てるには、現在の状況を把握する必要があるとの意見があり、事務局から財政シミュレーシ
ョンの説明があり、財政計画に平成 18 年度決算を掲載することになりました。 

 上記の修正を含めて、原案どおり承認されました。 
（３）土地利用 

 土地利用の考え方と以下の市域のゾーンの区分・道路軸について、事務局から説明がありました。 
  ・にぎわいのゾーン 

  ・くらしのゾーン 

  ・のびゆくゾーン 

  ・ゆとりのゾーン 

  ・うるおいのゾーン 

  ・道路軸（発展軸） 



 「うるおいのゾーン」を市の北部に分離してしまうのではなく、市街地の中の都市河川沿いも、「うるおいのゾ
ーン」と位置付けられないかとの意見があり、事務局で検討することになりました。 

 上記の修正を含めて、修正案どおり承認されました。 

その他 

 市民会議の委員だけではなく、多くに市民に関心を持ってもらえるような取り組みを行うべきとの意見があり、
計画の愛称募集や計画の内容を市民会議の委員が市民に説明するなどの提案がありました。 

 


